

Союз неравнодушных

«Не раз приходилось слышать о том, что в нашем городе создана ассоциация женщин. Чем занимается эта организация?» С подобным вопросом обратились в редакцию несколько читателей. Ответить на него мы предложили руководству Славутичской ассоциации женщин.

3 ОБРАЩЕНИЯ ДАССОЦИАЦИИ ЖЕНЩИН

К СЛАВУТЧАНАМ

Женщины нашего города объединились в ассоциацию 14 декабря 1989 года. Чего мы хотим? Своей работой хотим способствовать воспитанию здоровых, гармонично развитых детей, облегчить участь тех, кого беды и болезни коснулись уже в детстве, не забывая и о престарелых одиноких согражданах, инвалидах; хотим чтобы нормально работали школы и детсады, чтобы в учреждениях быта, торговли, медицины мы были самыми желанными гостями. То есть, мы будем добиваться всего того, что человека делает человеком, а женщину — женщиной.

Ассоциация намерена существовать не только на добровольные взносы госпредприятий, учреждений, организаций граждан, но и за счет деятельности кооперативных предприятий.

Если у вас, дорогие славутчане — женщины, мужчины, дети — будут к нам какие-либо предложения или сообщения, звоните по телефону:

6-15-35, председатель совета ассоциации Наталья Викторовна Суркова;

6-12-24, член совета ассоциации Елена Николаевна Кутова.

Идем ваших звонков, предложений. Помните, что сделать жизнь Славутича интересной, удобной, лучшей под силу только его гражданам.

Обращение комментирует член совета ассоциации женщин Наталья НИКОЛАЙЧУК:

— На первом же своем заседании совет нашей ассоциации распределил



круг первостепенных задач. Это — здоровье детей и трудоустройство женщин.

Свою работу мы решили начать с социологического опроса женщин города. Как только будут размножены анкеты по организации досуга, по улучшению обслуживания, по занятости женщин, мы сразу же пройдем по квартирам. Помогаем распространять анкету детской поликлиники МСЧ-126.

Мы понимаем, что стоять перед собой нелегкие задачи. Нелегкие не только потому, что уйдет масса сил и личного вре-

мени активистов. Мы знаем, что в своей работе можем встретить и грубость, и насмешки, и прямой отказ в инстанциях.

Убедительно просим женщин проявлять понимание, включаться реально в наши дела. Прежде, чем мы постучимся в вашу дверь, подумайте, в каких делах ассоциации вы могли бы участвовать, какие предложения можете дать, какие кружки сможете вести за плату или на общественных началах. Нужны нам люди также и для движения милосердия. Очень надеемся на ваше неравнодушие.